
 
 PLATFORMA ZA UČEŠĆE MINISTARKE NAUKE, DR SANJE DAMJANOVIĆ, NA 

KONFERENCIJI “INNOVEIT 2019”, 15. OKTOBAR 2019. GODINE U 
BUDIMPEŠTI, MAĐARSKA 

 
Na poziv g. Martina Kerna, direktora Evropskog instituta za inovacije i tehnologiju 
(EIT), ministarka nauke, dr Sanja Damjanović učestvovaće na konferenciji 
“INNOVEIT 2019”, koja će se održati 15. oktobra 2019. godine u Budimpešti, 
Mađarska.   
 
Konferenciju INNOVEIT 2019 organizuje Evropski institut za inovacije i tehnologiju a 
ministarka Damjanović će učestvovati u panel diskusiji: Predstavljanje dva stuba EIT-
a budućnosti: obrazovanje i regionalna dimenzija. Pored toga, ministarka Damjanović 
je pozvana da dodijeli neke od godišnjih nagrada za inovacije EIT-a.  
 
Evropski institut za inovacije i tehnologiju je nezavisno tijelo Evropske unije sa 
sedištem u Budimpešti. Osnovan je 2008. godine da bi stvorio sposobnost Evrope za 
inovacije. EIT je jedinstvena inicijativa EU koja u potpunosti integriše poslovni svijet, 
obrazovanje i istraživanje. Institut podržava razvoj dinamičnih panevropskih 
partnerstava između vodećih univerziteta, istraživačkih laboratorija i kompanija. To se 
naziva Zajednicama znanja i inovacija - ZZI: svaka se fokusira na određeni globalni 
izazov. Trenutno je EIT sastavni dio programa Horizont 2020 i doprinijeće budućem 
programu, Horizont Evropa u periodu 2021-2027.  
INNOVEIT je vodeći događaj EIT-a koji se organizuje svake godine od 2015. Okuplja 
300-600 učesnika, uključujući donosioce odluka na visokom nivou (EU, nacionalne i 
regionalne), novinare, preduzetnike, visokoškolske i istraživačke institute, kao i 
studente EIT-a. 

Inovacioni model EIT je kreiran da efikasno transformiše evropski inovacioni ambijent: 
on rješava tržišne i sistemske nedostatke tako što dovodi u kontakt sve aktere iz oblasti 
inovacija, da rade zajedno mimo granica disciplina i sektora. EIT povlači resurse 
potrbne da se inovacije dogode, povećava protok znanja i promoviše nove tipove 
saradnje. Time se smanjuje fragmentacija i jača inovacioni kapacitet. EIT oblikuje 
inovacionu kulturu, obučava i podržava preduzetnike koji kreiraju inovativne proizvode 
i servise i iznose ih na tržište.  

Evropski institut za inovacije i tehnologiju će u narednom EU programu imati povećan 
budžet i jedan od fokusa će biti širenje njegovog regionalnog uticaja, uključujući zemlje 
Zapadnog Balkana. Nastaviće sa radom na jačanju inovacionog kapaciteta visokog 
obrazovanja, a u planu je pokretanje novih tematskih oblasti rada EIT-a, od kojih će 
prva sledeća ZZI biti povećena kulturnim i kreativnim industrijama. U tom kontekstu 
veoma je važna direktna i intenzivna komunikacija s EIT zvaničnicima, kako bi se 
postigle povoljnosti iz saradnje Crne Gore i drugih zemalja našeg regiona sa ovom 
institucijom i smanjio disparitet u pokrivenosti različitih regija Evrope EIT aktivnostima.  
 

 
 

 
 

 



 
SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI  

 
Delegacija Crne Gore za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović, na 
konferenciji “INNOVEIT 2019”, 15. oktobar 2019. godine u Budimpešti, Mađarska, 
biće u sljedećem sastavu:  

1. Dr Sanja Damjanović, ministarka nauke Crne Gore, šef delegacije;  

2. Nevena Đurović, kabinet Ministarstva nauke, član delegacije. 

Putne troškove i troškove smještaja članove crnogorske delegacije pokriće organizator 
događaja. 

 
 

 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA 

 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od _____ jula 2019. godine, razmotrila je  i utvrdila 
Platformu za učešće ministarke nauke, dr Sanje Damjanović, na 
konferenciji “INNOVEIT 2019”, 15. oktobar 2019. godine u Budimpešti, 
Mađarska i tom prilikom odredila dr Sanju Damjanović, ministarku nauke, za 
šefa crnogorske delegacije. 

 
2. Zadužuje se Ministarstvo nauke da nakon učešća ministarke nauke, dr Sanje 

Damjanović, na konferenciji “INNOVEIT 2019”, 15. oktobra 2019. godine u 
Budimpešti, Mađarska, pripremi i Vladi dostavi izvještaj o učešću crnogorske 
delegacije. 

 

 

 


